

మల్లంపేట్-బాచుపల్లి రోడ్డు పనులను త్వరగా పూర్తి చేయండి

శాసనమండలిలో ఎమ్మెల్యే శంభుకృష్ణ రాజు

దుండగల్, డిసెంబర్ 19 : దుండగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బొర్రపేట్ నుంచి మల్లంపేట్ మీదుగా బాచుపల్లి వరకు చేపట్టిన రోడ్డు విస్తరణ పనులను త్వరగా పూర్తిచేయాలని ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ఎమ్మెల్యే, మేధావుల జిల్లా డి.ఆర్.ఎస్.పార్టీ అధ్యక్షుడు శంభుకృష్ణ రాజు అన్నారు. ఈ మేరకు గురువారం జరిగిన మండలి సమావేశాల్లో ఎమ్మెల్యే శంభుకృష్ణ రాజు రోడ్డు విస్తరణ అంశాన్ని తేవనెత్త

డంట్ పాటు మల్లంపేట్లోని ఓ డి.బాచులం వద్ద రోడ్డు విస్తరణకు హెచ్.ఎం.డబ్ల్యూ.ఎస్. (జలమండలి) పైపులైన్ అవరోధంగా పరిగణించారు. అక్కడ రోడ్డు పక్కన ఉన్న విద్యుత్ పోల్స్ ను సైతం తొలగించాల్సి ఉందని, దీనిని మార్చాలంటే రూ. 60లక్షల వరకు ఖర్చు అవుతుంది అని జలమండలి అధికారులు చెబుతున్నారు. నిధులు లేకపోవడం వల్ల యింకానీ మంట్ల కోవంటి రెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. కాగా ఎమ్మెల్యే చేసిన విజ్ఞప్తికి మంట్ల తల్లం నే పనులు జరిగేలా చూస్తామని హామీ ఇచ్చారు.



నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్చల్

I హైదరాబాద్, శుక్రవారం 20 డిసెంబర్ 2024 HYDERABAD

గ్రేటర్ @ 15.0 డిగ్రీలు

సీటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రేటర్లో ఉష్ణోగ్రతలు స్వల్పంగా పెరగడంతో చలి తీవ్రత కొంత తగ్గుముఖం పట్టింది. గురువారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు నగరంలో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 30.4 డిగ్రీలు, కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 15.0 డిగ్రీలు, గాలిలో తేమ 55 శాతంగా నమోదైనట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.

14 పట్టణ కూల్చివేతలు

మణికోండలో హైద్రా విధ్వంసం

- రెసిడెన్షియల్ నిర్మాణాల్లో వ్యాపారం చేస్తున్నారంటూ నోటీసులు
- సమాధానం చెప్పలేదంటూ కూల్చివేతలు
- చిన్నచిన్న వాళ్లకే హైద్రాకు లక్షలుంటూ ఆక్రోశం వ్యక్తం చేసిన బాధితులు
- హైద్రా తీరుపై దుమ్మెత్తి పోసిన స్థానికులు

సీటీబ్యూరో/మణికోండ, డిసెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): వాణిజ్య పనులు కడుతున్నారు. చిన్నాదితక వ్యాపారాలు చేసుకుంటున్నారు. ఈ రోజు హైద్రా వచ్చింది.. నోటీసులిచ్చింది. సమాధానం ఎందుకివ్వలేదంటూ.. తెల్లవారామునే పచ్చి 14 పట్టణను కూల్చేసింది. ఏ జరుగుతుందో తెలుసుకునేరోజు పాపులర్నీ శిథిలాలూ మిగిలాయి. తమ కళ్లముందే వ్యాపారాలతో కళకళలాడుతున్న పట్టణస్థితిని చూడతూ కూల్చివేయడంతో స్థానికులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హైద్రా తీరుపై దుమ్మెత్తి పోశారు.

మణికోండ మున్సిపాలిటీ అల్మాఫూర్ టౌన్షిప్లోని అనుహర్ మార్కెట్ రాగా అపార్ట్మెంట్లో ఎటువంటి అనుమతి లేకుండా వాణిజ్య కార్యకలాపాలు కొనసాగిస్తున్నారన్న కారణంతో 14 పట్టణను అధికారులు గురువారం తొలగించారు. రంగంలోకి దిగిన హైద్రా అధికారులు క్రైత్రస్థాయిలో పరిశీలించిన అనంతరం.. నివాసిక భవనాల పేరుతో అనుమతులు పొంది వ్యాపార కేంద్రాలుగా మినియోగిస్తున్న నిర్మాణాలను కూల్చివేయాలని స్టాంప్ మున్సిపాలిటీ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో టౌన్షిప్లోని అధికారులు కూల్చివేతలు చేపట్టడంతో స్థానికంగా కలకలం రేగింది. గురువారం ఉదయం అల్మాఫూర్ కు చేరుకున్న హైద్రా, మున్సిపల్, పోలీసులు, సిబ్బందిని అపార్ట్మెంట్లోకి రాకుండా అడ్డుకున్నారు. అనంతరం అధికారులు రెండు జేసీబీలతో పట్టణను ద్వంసం చేశారు. దీంతో మున్సిపల్, హైద్రా అధికారుల తీరుపై స్థానికులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

మణికోండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అల్మాఫూర్ టౌన్షిప్ రోడ్డు నం. 25లో అనుహర్ హోం నిర్మాణరంగ సంస్థ 'మార్కెట్ రాగా' పేరుతో 2016 హెచ్.ఎం.డి.ఎం.సి. గేట్ కమ్యూనిటీ అనుమతులు పొంది, నిర్మాణాలను 2018లో పూర్తిచేసి, అలాగే ఎన్.టి.సి. పొందారు. తర్వాత 2023లో వ్యాపార కేంద్రాలుగా గ్రౌండ్ ఫ్లోర్లో పట్టణను ఏర్పాటు చేసిన సంస్థ విడివిడిగా వివిధ వ్యాపార కేంద్రాల ఏర్పాటుకు తీరాంబులు చేసింది. ఇందుకు గాను స్థానిక మున్సిపాలిటీకి కమర్షియల్ పన్నులు సైతం చెల్లిస్తున్నది. అయితే పై అంతస్తుల్లోని నివాసితులు వ్యాపార కేంద్రాలతో తమకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని.. వ్యాపార కేంద్రాలను తగ్గణమే మూసీవేయాలని మున్సిపల్, హెచ్.ఎం.డి.ఎం. అధికారులను ఆశ్రయించారు. వారి నుంచి ఎలాంటి స్పందన లేక పోవడంతో, హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ ఫిర్యాదు చేశారు. ఫిర్యాదును పరిశీలించిన హైద్రా కమిషనర్ ఈనెల 7న అపార్ట్మెంట్లోని వాణిజ్య సముదాయాలను పరిశీలించారు. అనుమతులు లేకుండా నిర్మాణాన్ని వాటిని తొలగించాలని అధికారులకు సూచించారు. అంతకుముందే మున్సిపల్ అధికారులు నవంబర్ 27న ఆ అపార్ట్మెంట్స్కు నోటీసులు జారీ చేసి ఏడురోజుల్లో తొలగించాలని ఆదేశించారు. ఆ నోటీసులకు అపార్ట్మెంట్ యజమానం సరైన స్పందన రాకపోవడంతో గురువారం ఉదయం అక్కడికి చేరుకున్న సిబ్బంది 14 పట్టణను తొలగించారు.

ఆందోళనకు దిగిన బాధితులు..

కూల్చివేత విషయం తెలుసుకున్న వ్యాపార నిర్మాణాలు ఆందోళనకు దిగారు. ఇన్నాక్ష తాము వ్యాపారం చేసుకుంటూ కమర్షియల్ ట్యాక్సులు చెల్లిస్తూన్నామని.. కొంతమంది వ్యక్తులు ఫిర్యాదుతో హైద్రా అధికారులు ఎలా చర్యలు తీసుకుంటారో ముందే తెలుసుకోవాలని మున్సిపల్ కూల్చివేయడంపై స్థానికులు దుమ్మెత్తి పోశారు. ఇలాంటి నిర్మాణాలు మణికోండలో 60 వేల వరకు ఉంటాయని ఇప్పటి రంగనాథ్ కూల్చివేయాలంటూ.. హైద్రా ఆలా చేయాలంటే? అని ప్రశ్నించారు.

అనుమతులున్నా.. పన్నులు కడుతున్నా నేలమట్టం



మణికోండ మున్సిపాలిటీ అల్మాఫూర్ టౌన్షిప్లో కమర్షియల్ పట్టణను కూల్చివేసిన అధికారులు

అన్ని కూల్చేదమ్మండా..?

అనుమతులు మీరే ఇవ్వరు.. కూల్చివేతలు మీరే చేస్తారు.. అసలు ఇక్కడ ఏం జరుగుతుంది. హైద్రాకు ఏం సంబంధం. నిజాయితీగా చేయాలనుకుంటే మణికోండ నుంచి మొదలు పెట్టి వ్యాపారాధారిత కూల్చివేతలు చేపట్టాలి. ఎవరో ఫిర్యాదు చేస్తే నిజాయితీ పరులూ కూల్చివేతలు చేస్తున్నారు బాగుంది. ఒకటి రెండు కాదు అంతటా. రెసిడెన్షియల్ అనుమతులు పొంది గ్రౌండ్ ఫ్లోర్లో వ్యాపార కేంద్రాలను నడుపుతుంటూ వేలాదిమంది జీవనం సాగిస్తున్నారు. ఇవన్నీ కూల్చివేస్తారా? దమ్ముందా? ఫిర్యాదు దారుడే పెద్ద బ్లాక్ మెయిలర్. అలాంటి వాళ్లకే హైద్రా స్పందిస్తూందా? ఇక్కడ నాలుగు పట్టణ వేసుకుని చిన్నచిన్న వ్యాపారాలు చేసుకునే వారిని బాధిల్లే చేయడం దారుణం. నిజంగా హైద్రాకు దమ్ముందే అంతటా కూల్చివేతలు చేస్తావే.

నగరంలో అంతటా కూల్చివేస్తారా?

కమర్షియల్ కాదంటూ కూల్చివేస్తున్నారు. కమర్షియల్ ట్యాక్సు ఎందుకు తీసుకుంటున్నారు. ఒక్క ఫిర్యాదుతో రంగంలోకి దిగిన హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ వేలరోజులకు ఇలాంటి భవనాలపై కూడా ఇదే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలి. నిన్ననే జూలై 2024 తర్వాత చేపట్టిన నిర్మాణాల్లో ఆక్రమణలు జరిగితే చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పి ఇప్పుడు 2016లో నిర్మించిన భవనంపై కూల్చివేతలు చేయడమేమిటి. ఏ హక్కుతో కూల్చారు? ఓ మహిళ కూరగాయల దుకాణం నడుపుతుంటుంది.. స్వయంశక్తితో బతుకుతుంటే మహిళలను ఏడిపించే ప్రభుత్వం ఏం ప్రభుత్వం ఇదే. పేదవారిపై హైద్రా పెత్తనం ఏమిటి. హైదరాబాద్లోని లక్షలాది దుకాణాలు ఇదేవిధంగా ఉన్నాయి కూల్చుతారా? ఇదేనా సమస్య న్యాయమండలి. ఇన్నీ నిర్మాణాలన్నవన్నవ పాలి ఏర్పాటు చేసి సూచనలు చేయాలే తప్ప డైరెక్టు కూల్చివేస్తారా? ప్రజాసంక్షేమం తన్నా విధ్వంసం చేసే హైద్రా పనిచేస్తుంది. కేవలం కొంతమంది వ్యక్తులతో కొమ్మకొమ్మకొమ్మ.. దళ, దళ లేకుండా హైద్రాకూల్చివేతలు చేయడంపై న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయిస్తాం.

-వి.బాలరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ నాయకి రైరెడ్డి

రోడ్డును పడేశారు..

రెండున్నరేండ్ల కింద ఇక్కడ కూరగాయల వ్యాపారం పెట్టాలని అపార్ట్మెంట్లు వాసులే పడపడే అడిగితే మేము వ్యాపారం ప్రారంభించాం. నా భర్త చనిపోయాడు మూడు మాసాలయ్యింది. ఆ బాధలో కొట్టుమిట్టాడు తున్న నేను లండన్ మహిళాగా పదిమందికి ఉపాధి కల్పిస్తూ తాళా కూరగాయల దుకాణం నడుపుతున్నా. ఇప్పుడు ఎవ్వరో ఫిర్యాదు చేశారంటూ అధికారులు వచ్చి కూల్చేశారు. కనీస సమాచారం లేకుండా కూల్చివేతలు చేయడంతో నేను నా కుటుంబం, కాషాయాధారిత పనిచేస్తున్న వారంతా రోడ్డుపాలయ్యారు. దీనికి ఎవరూ బాధ్యులు? ఇంత దారుణంగా ఎక్కడా లేదు. నా కుటుంబం ఉన్నందు తగులుతది.

-నీలిమా, బండ్ల కూరగాయల వ్యాపారి

-డా. జయలలిత, పట్టణ యజమాని

అనుమతులు లేని వ్యాపార సముదాయాలను తొలగిస్తాం

హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్

అల్మాఫూర్లో మార్కెట్ రాగా అపార్ట్మెంట్లో రెసిడెన్షియల్ అనుమతులు తీసుకొని కమర్షియల్ గా మినియోగిస్తున్న 14 పట్టణ స్థానికుల ఫిర్యాదు మేరకు మున్సిపల్ సిబ్బంది హైద్రా సమక్షంలో తొలగించామని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ విషయంలో మార్కెట్ రాగాలో నివాసముంటున్న 16 ప్లాట్ల యజమానుల నుంచి హైద్రాకు ఫిర్యాదు వచ్చిందని.. మూడేళ్ల క్రితం నార్టింగ్ పోలీస్ స్టేషన్లో

కూడా స్థానికులు ఫిర్యాదు చేశారని అన్నారు. క్రైత్రస్థాయిలో పర్యటించిన తర్వాత ఇరు వర్గాలను పిలిచి హైద్రా కార్యాయంలో సమావేశమిది పత్రాలను పరిశీలించామన్నారు. అపార్ట్మెంట్ యజమానికి నోటీసులిచ్చినా పట్టణంకలేదని, పోకాజ్ నోటీసులు ఇచ్చినా.. డెమోలిషన్ నోటీసులు ఇచ్చినా స్పందించలేదని తెలిపారు. జి.హెచ్.ఎం.సి. మినహా బెటర్ రింగ్ రోడ్ పరిధిలోని అన్ని మున్సిపాలిటీలో తెలంగాణ మున్సిపాలిటీస్ యాక్ట్ 2019 సెక్షన్ 17(2) ప్రకారం హైద్రాకు సమాచారం చూపాలి మేరకు కూల్చివేతలకు అదేశాలు జారీ చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఈ అపార్ట్మెంట్స్కు సంబంధించిన డాక్యుమెంట్లను రంగనాథ్ మీడియాకు విడుదల చేశారు.

మరో ఆరు నెలలు తప్పనిసరి

చెరువుల నోటిఫికేషన్లకు గడువు చాలదన్న లెక్ విభాగం ఇప్పటికే 570 చెరువులకు తుది నోటిఫికేషన్ జారీ

సీటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): హెచ్.ఎం.డి. పరిధిలో చెరువుల హద్దుల నిర్ధారణకు కనీసం మరో 8 నెలల గడువు పడుతుందని తెలుస్తోంది. డిసెంబర్ నిరాఖరులోగా పనులు పూర్తి చేయాలని హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది.. ఆచరణలో సాధ్యం కాదని అధికార పక్షం వేరొంటున్నాయి. హెచ్.ఎం.డి. పరిధిలో ఉన్న 3500 చెరువులకు హద్దులు, ఎస్.ఎల్. బుఫర్ జోన్ నిర్ధారణ తుది నోటిఫికేషన్ జారీ చేయాలని హైకోర్టు ఆదేశించింది. ప్రస్తుతం దీన్ని హైకోర్టు విచారణ చేపట్టింది. అయితే కోర్టు విచారణ అనంతరం హెచ్.ఎం.డి. ఉన్నతాధికారులు నిర్దేశించిన సమీక్షలో హద్దుల నిర్ధారణలో ఎదురవుతున్న ఇబ్బందులపై చర్చించారు. ఇప్పటికే రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ శాఖలతో సమన్వయం లేకపోయింది. హద్దుల గుర్తింపు ప్రక్రియలో తీవ్ర జాప్యం చేస్తోంది. దీంతో హెచ్.ఎం.డి. పరిధిలో ఉన్న 3500కు పైగా చెరువులను ఈ నెల 30లోగా హద్దులు నిర్ధారించాలని ఇటీవలే హైకోర్టు ఆదేశించింది. కానీ ఈ వ్యవహారంలో హెచ్.ఎం.డి.పి లెక్ విభాగం ఇంకా జాప్యం వేడుతుంది.

ఎందుకు జాప్యం జరుగుతుందంటే..?

హైకోర్టు విచారణ తర్వాత జరిగిన సమీక్ష సమావేశంలో హెచ్.ఎం.డి. అధికారులు పలు కీలక విషయాలను ప్రస్తావించినట్లు తెలిసింది. ముఖ్యంగా రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ అధికారంలో ఉన్న హద్దుల ప్రధాన కారణమని తెలిసింది. చెరువుల ప్రస్తుత విస్తీర్ణంతో పోలిస్తే, ఆ శాఖల హద్దులలో ఎందుకవచ్చిన వివరాలు విరుద్ధంగా ఉంటుంటే కోర్టు సమన్వయం చేయాలి. అయితే మూడు శాఖలను సమన్వయం చేసుకుంటూ కచ్చితమైన కొలతలతో హద్దుల నిర్ధారణ పూర్తి చేసేందుకు ప్రత్యేక కార్యక్రమ రూపొందించాలని ఉన్నతాధికారులు ఆదేశించారు.

గోల్కాడ డీమార్ట్ పై కేసు నమోదు

ఎండు మిర్చి ప్యాకెట్ పై 500 గ్రాముల స్కెకర్.. లోపల 100 గ్రాములే..

పైను 500 గ్రాములకు పనాలు.. గమనించిన కస్టమర్ అడిగితే కస్టమర్ ను దబాదానంది యాజమాన్యం తూనికలు, కొలతల శాఖకు ఫిర్యాదు అంబేవీటి, డిసెంబర్ 19: గోల్కాడ డీ-మార్ట్ పై కేసు నమోదైంది. ఓ మినియోగూరు డి.డి. అమ్మిన్ వస్తువుల తూకంలో మోసం జరిగిందని జిల్లా కమిషనరు, కొలతల శాఖ అధికారులు కేసు నమోదు చేశారు. గోల్కాడ అన్నపూర్ణ నగర్ కు చెందిన సాయి గురువారం డీ-మార్ట్ ను సుమారు రూ. 8500 మిలచు చేసి విడివిడిగా అమ్మిన వస్తువుల తూకంలో మోసం జరిగిందని జిల్లా కమిషనర్ తూకంలో కేసు నమోదు చేశాడు. ఇంటికి వెళ్లి తర్వాత అమ్మిన్ క్రమంలో ఎండు మిర్చి (చిల్లీ తీజ్) ప్యాకెట్ ను పరిశీలించగా.. ప్యాకెట్ పై 500 గ్రాములు, ధర రూ. 299 అని ఉంది. కానీ ప్యాకెట్లో మాత్రం 100 గ్రాములు ఎండు మిర్చి మాత్రమే ఉన్నాయి. సాయి వెంటనే డీ-మార్ట్ కు వచ్చి విషయాన్ని అక్కడి ఇన్చార్జికి తెలిపాడు. ఎవరికి వెళ్లి సమస్యలూ పోలీస్ అని నిర్ధారణగా మాట్లాడాడు. దీంతో సాయి స్థానికంగా ఉన్న నాయకులను అక్కడకు పిలిచి జరిగిన విషయం చెప్పాడు. స్థానిక నాయకులు జిల్లా తూనికలు, కొలతల శాఖ అధికారులకు ఫోన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో జిల్లా తూనికలు, కొలతల శాఖ అధికారి శ్రీనివాసరెడ్డి,

మిర్చి ప్యాకెట్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మిగతా వస్తువుల బరువులను అధికారులు తనిఖీ చేశారు. కొన్ని బరుల ప్యాకెట్లలో బాధం పుచ్చు పట్టినట్లు గమనించారు. మినియోగూరు లకు మోసం చేయడంతో పాటు ప్యాకెట్ పై అధిక బరువు ముద్దించి లోపల తక్కువ బరువు పెట్టి ఎక్కువ ధర తీసుకున్నందుకు 38(2) సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేశారు. అలాగే పంచనామా చేసి సంబంధిత తక్కువ బరువు గల వస్తువులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

డీ-మార్ట్ ను సీజ్ చేయాలి: స్థానిక నాయకులు

మినియోగూరు లకు మోసం చేస్తున్న వస్తువులను విక్రయిస్తున్న గోల్కాడలోని డీ-మార్ట్ ను సీజ్ చేయాలని స్థానిక నాయకులు అందరినీ పిలిచి శ్రీనివాసరెడ్డి, కె.రాంబందర్, కె.శ్రీనివాసరెడ్డి, సురేశ్, విజయ్ దివాన్ దివేషారు. అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

నీటి పారుదలలో హైద్రా కలకలం!

చెరువుల హద్దుల నిర్ధారణలో పాత ఎన్.టి.సి.లతో సమస్య ఇప్పటికే ముగ్గురు అధికారులపై చర్యలుకు సిఫారసు మరో ఎనిమిది మందిపై ఫిర్యాదు చేయనున్న హైద్రా

సీటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): హైద్రా చర్యలతో నీటిపారుదల శాఖలో కలకలం రేగుతోంది. ఉన్నాసినాగర్ ఎఫ్.టి.ఎల్ నిర్ధారణకు సంబంధించిన నివేదికలో అవకతవకలకు పాల్పడినట్లు ముగ్గురు సీనియర్ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ ప్రభుత్వానికి హైద్రా సిఫారసు చేసింది. ఈ మేరకు పురపాలక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దానకిశోర్ ఆ ముగ్గురు అధికారులపై పెనాల్టీ చర్యలు తీసుకునే దిశగా చర్యలు ప్రారంభించారు. లేకే వ్యా అపార్ట్మెంట్స్ పేరిట వెలిసిన చాలా హైరెడ్డి భవనాల విషయంలో నీటి పారుదల శాఖ అధికారుల ఎన్.టి.సి.ల సమస్యగా మారుతున్నాయని పలు అంతర్గత సమావేశాల్లో రంగనాథ్ వ్యాఖ్యానించారు. హైద్రా ప్రారంభమైన కొన్ని రోజులలో ఇరిగేషన్ కు సంబంధించిన ఒక అధికారిపై చర్యలకు ప్రభుత్వానికి హైద్రా లేఖ రాసింది. తాజాగా రిటైర్ ఎన్.టి.సి. వెకటింగ్, ఈకలు టీమ్ ప్రసాద్, శేఖర్ రెడ్డిలపై చర్యలు సిఫారసు చేసింది. మరో ఎనిమిది మంది నీటి పారుదల శాఖ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని తేల్చా రాయ సున్నట్లు సమాచారం. వీరంతా వసు పరిధిలో ఉన్న జోన్లలో ఎన్.టి.సి.ల జారీ చేయడం వల్ల చెరువులు, కుంటలు ఆక్రమణలకు గురయ్యాయంటూ రంగనాథ్ ప్రభుత్వానికి నివేదిక సమర్పించినట్లు.

ఎనిమిది మందిపై ఫిర్యాదులు నమోదై..

పటాన్చెరు, ఇస్కాపూర్, దుండగల్, ఘట్టే సర్, శంషాబాద్, మేడ్చల్, శంకర్ నగర్, ఇబ్రహీం పట్నం, తుర్కయంజల్ తదితర ప్రాంతాల్లో లేకే వ్యా ప్రాజెక్టుల పేరిట వెలిసిన పలు అపార్ట్మెంట్



మెట్రో రైల్ రెండో దశను విస్తరించాలని సి.ఎం.రెవంట్ రెడ్డికి వివరాలపై అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి

మెట్రో రైల్ రెండో దశను విస్తరించాలి

ఎమ్మెల్యే మల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి

సానుకూలంగా స్పందించారని పేర్కొన్నారు. రేపటి డిలర్ల సమన్వయ పరిష్కారం..

మల్కాజిగిరి, డిసెంబర్ 19: మెట్రో రైల్ రెండో దశను విస్తరించాలని మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. మెట్రో రైల్ రెండో దశను విస్తరించాలని, అలాగే సర్కల్ మన్యూ టోల్లారంలోని ఏడు కాలనీలకు స్టాల్ వాలర్ డ్రైన్ సమస్య, జొన్న బండలోని 582, 583 సర్కల్ నంబర్లలోని 55 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి కట్టాకు గురవుతుందని, ఇక్కడ 50 ఎండ్లుగా నివసిస్తున్న పేద వర్తకరాలని కార్యాలయంలో సీఎం రెవంట్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే మల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి వివరాలపై అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మెట్రో రైల్ రెండో దశను 105కిలో మీటర్లు విస్తరించాలన్నారు. జేబీఎన్ నుంచి మేడ్చల్ 20 కి.మీ, జేబీఎన్ నుంచి శామీర్ పేట 22 కి.మీ, ప్యారడైజ్ నుంచి కండ్లకోయ 22 కి.మీ, బోయన్ పల్లి నుంచి గండ్లమైసమ్మ 21 కి.మీ, తార్వాక నుంచి కీసర్ 20 కిలోమీర్ల కనెక్టివిటీని ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. ప్రజల నుంచి విజ్ఞప్తులు వస్తున్నాయని, రెండో దశకు సర్కల్ నిర్వహించాలని సీఎంస కోరారు. ఇందుకు సి.ఎం రెవంట్ రెడ్డి



ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డిని కలిసి వివరాలపై ఇప్పుడు జలమండలి అవుట్ సోల్డింగ్ ఉద్యోగులు

సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా

ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి ఎమ్మెల్యేలు కలిసిన అవుట్ సోల్డింగ్ ఉద్యోగులు

కాప్రా, డిసెంబర్ 19: జలమండలి 13, 14 డివిజన్ అవుట్ సోల్డింగ్ ఉద్యోగులు ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డిని సైనికపురంలోని ఆయన నివాసంలో గురువారం కలిసి తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని వివరాలపై ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఒకే విధమైన పనిని ఒకే విధమైన వేతనం ఇవ్వాలని భావించిన వారిలో యూనియన్ ప్రభుత్వం రూ. 19500 వేతనం విజ్ఞప్తి చేసింది. అలాగే, అశోక్, శ్రీనివాసరెడ్డి, ప్రదీప్, సుప్రజీ, అధికారుల తప్పిదం వల్ల వెరిగిన జీతాలు చేతికి రావడం లేదన్నారు. రూ. 13,500 జీతం